
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ.3/2005 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡ ΙΛΗΨΗ  

«Παράθεση γεύµατος στους µαθητές και τους συνοδούς τους 
καθηγητές του Γυµνασίου – Λυκείου Φούρνων»      

 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦ ΑΣΗΣ  9/2005 

            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 28η  
Φεβρουαρίου 2005, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα  19.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το 
δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 258/22-
2-05 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η οποία 
δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε ένα 
δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του ισχύοντα 
δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη 
απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 11 : 

 
 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 

1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Χαράλαµπος Χερουβής 
2 Μιχάλης Περρής 2 Χρήστος Καζάλας 
3 Κώστας Τσουρής   
4 Ζαχαρίας Γλαρός   
5 ∆ηµήτρης Κουρελής   
6 Γιάννης Παπαλάς   
7 Νίκος Λαρδάς   
8 Γιάννης Αϊβαλιώτης   
9 Παναγιώτης Τσαρνάς   
10 Κώστας Σταµούλης   
11 Λευτέρης Πυρούδης   
  

Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 3ο εκτός 
ηµερησίας διατάξεως θέµα, έδωσε τον λόγο στον ∆ήµαρχο, που είπε στο ∆Σ τα εξής: 

Την Παρασκευή 25 Φεβρουαρίου, ήλθε στον ∆ήµο µας η θεατρική οµάδα του 
Γυµνασίου – Λυκείου Φούρνων, που έδωσε παράσταση στο κτίριο του παλαιού 
∆ηµαρχείου. Η παράσταση αναφερόταν στη Σµύρνη της Μικράς Ασίας πριν, κατά την 
διάρκεια και µετά την Μεγάλη Καταστροφή της πόλης. Ήταν µια σπουδαία παράσταση, 
η αίθουσα του ∆ήµου γέµισε ασφυκτικά και οι θεατές είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν 
ένα οπτικοακουστικό θέαµα που δεν είχε πολλά να ζηλέψει από επαγγελµατικές 
παραστάσεις. Στα µάτια και τα αφτιά των θεατών ξεδιπλώθηκε ζωντανά η ιστορία και η 
µουσική της Σµύρνης, µε πρωταγωνιστές ηθοποιούς και µουσικούς, µαθητές και 
καθηγητές από τους Φούρνους. Η είσοδος στην παράσταση ήταν δωρεάν για όλους.   

Μετά την παράσταση, παρατέθηκε γεύµα στους συντελεστές της, σαν ελάχιστη 
ανταπόδοση της προσφοράς τους στα πολιτιστικά µας πράγµατα, κάτι άλλωστε που 
επιτάσσουν οι στοιχειώδεις κανόνες της φιλοξενίας.  



Συνεχίζοντας ο ∆ήµαρχος είπε ότι η παράσταση αυτή είχε προγραµµατιστεί να 
γίνει κατά το 2004, αλλά οι κακές καιρικές συνθήκες τότε δεν επέτρεψαν το ταξίδι από 
τους Φούρνους. Η παράσταση της Παρασκευής δεν ήταν προγραµµατισµένη και για τον 
λόγο αυτόν τον θέµα δεν γράφηκε στην ηµερήσια διάταξη της σηµερινής συνεδρίασης. 

Για τον λόγο αυτό, ο πρόεδρος προτείνει την συζήτηση του θέµατος µε την 
διαδικασία του κατεπείγοντος, σύµφωνα µε τα άρθρα 108 και 97 του ισχύοντα δηµοτικού 
και κοινοτικού κώδικα. 

Το ∆Σ αφού έλαβε υπ’ όψη του την αιτιολόγηση του προέδρου, 
 

ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦ ΩΝΑ 
 
Εγκρίνει την συζήτηση του θέµατος κάλυψης δαπανών εστίασης των 

συντελεστών της παράστασης, µαθητών και των καθηγητών τους , µε την διαδικασία του 
κατεπείγοντος. 

 

 
Ακολούθως ο ∆ήµαρχος είπε στο ∆Σ τα εξής, σε ότι αφορά το οικονοµικό µέρος 

του θέµατος. Αυτή την χρονική περίοδο συντάσσεται ο προϋπολογισµός του ∆ήµου για 
το 2005. Οι δαπάνες φιλοξενίας φυσικών προσώπων και αντιπροσωπειών, εγγράφονται 
στο ΚΑ 0/6433. Σύµφωνα µε τις διατάξεις του ισχύοντα ∆ΚΚ, δαπάνες αυτής της 
µορφής ψηφίζονται από το ∆Σ. Επειδή όµως αυτή την ώρα δεν υπάρχει ισχύων 
προϋπολογισµός ακόµη, προτείνεται η έγκριση της δαπάνης, που είναι της τάξεως των 
150€. Επίσης προτείνεται να δεσµευτεί το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ότι το ποσό αυτό θα 
συµπεριληφθεί στον παραπάνω ΚΑ, ώστε µε την έναρξη ισχύος του νέου 
προϋπολογισµού, να γίνει η εξόφληση.  

Στην συζήτηση που ακολούθησε, εκφράστηκε ο θαυµασµός των δηµοτικών 
συµβούλων που παρακολούθησαν την παράσταση, εκφράστηκε δε η ευχή τέτοιες 
προσπάθειες να βρουν µιµητές.  

Κατόπιν αυτών, το ∆Σ αφού έλαβε υπ’ όψη του την εισήγηση του ∆ηµάρχου, 
όπως και τις διατάξεις του ισχύοντα ∆ΚΚ, 

 
ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦ ΩΝΑ 

 
1.  Εκφράζει τις ευχαριστίες και τον θαυµασµό του στην θεατρική και µουσική 

οµάδα των µαθητών και των καθηγητών του Γυµνασίου – Λυκείου Φούρνων, για την 
προσφορά τους στους δηµότες µας, µιας άρτιας οπτικοακουστικής παρουσίασης της 
ιστορίας της Σµύρνης. 
 

2.  Εγκρίνει την δαπάνη των 150€ για την εστίαση της θεατρικής οµάδας από τον 
∆ήµο µας, δεσµευόµενο για την εγγραφή του ποσού αυτού στον ΚΑ 0/6433 του 
συντασσόµενου προϋπολογισµού. 
 

3.  Μετά την έγκριση του νέου προϋπολογισµού, θα επανέλθει το θέµα για την 
ψήφιση της σχετικής πίστωσης από το Σώµα. 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  9/2005 



 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως 

κατωτέρω: 
 

Ο πρόεδρος 
 

Τα µέλη 
 

Ο Γραµµατέας 
∆ηµήτρης Καφούρος Μιχάλης Περρής Ζαχαρίας Γλαρός 

 Γιάννης Αϊβαλιώτης  
 Γιάννης Παπαλάς  
 Λευτέρης Πυρούδης  
 Νίκος Λαρδάς  
 Παναγιώτης Τσαρνάς  
 Κώστας Σταµούλης  

 Κώστας Τσουρής  
 ∆ηµήτρης Κουρελής  

 
 
                                                                                          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                    Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 1-3-2005 
                                                                                                     Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
 
                                                                                                   ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 
 


